R AR AR R AR RN RN N AR RN RE R R RE R RN RN RN AR RN RN AR RN AN AN RN AR R AR R RN AR AR AR AR R AR AN AN AR AR AR AR R AR AN A AR RN AN
T e T S S

Nom : Gr.:

QUESTIONNAIRE FORMATIF SUR LE TEXTE EXPLICATIF

Pourquoi baillons-nous ?

1) Quel est le sujet du texte ?

2) Pourquoi le texte ne contient pas de sujet amené ?

3) L'auteur utilise deux comparaisons dans le deuxiéme paragraphe.
Releve-les ici :

a)

b)

4) De quelle sorte de sujet posé s'agit-il ?

O Affirmation
O Question directe
O Question indirecte
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Phase conclusive
d:

Phase de
questionnement
Phase explicative

7

répon

6) Sépare les trois phases du texte en indiquant les trois premiers
7) Formule une question de type pourquoi a laquelle le texte
8) Quelle est la principale cause qui explique cela ?

et les trois derniers mots de chaque phase :

5) Quel est le sujet du texte ?

Tout le monde a poil
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9) Quel organisateur textuel débute le deuxieéme paragraphe ?

10) Releve les trois procédés explicatifs suivants dans le texte :

a) Définition

b) Exemple

c) Comparaison

11) Indique le destinateur et le destinataire du texte :

a) Destinateur :

b) Destinataire :
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12) Reformule la phrase suivante dans tes mots : « Le cas le plus
éloquent est celui du chanteur jamdicain Bob Marley, décédé au
début des années quatre-vingt » :

13) Dans le quatriéme paragraphe, un chercheur donne son opinion.

a) Quel verbe de parole introduit I'énoncé rapporté ?

b) Quel type d'énoncé rapporté est utilisé ?
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O Indirect

c) Justifie ta réponse :
14) Quel organisateur textuel introduit la conclusion ?

15) Quelle est I'ouverture de la conclusion ?
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